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Smontagomme elettroidraulico con basamento ideato per operare su 
ruote da camion, autobus, agricole e movimento terra fino a 56’’. 

Electro-hydraulic tyre changer with basement designed to work on truck, bus, 
farming and earth movement machines wheels up to 56’’.

Démonte-pneus électro-hydraulique avec base conçu pour travailler sur 
roues de poids lourds, autobus, machines agricoles et machines de chantier 
jusqu’à 56’’. 

Desmontadora electroidraulica con basamento diseñada para trabajar en las 
ruedas de los camiones, autobuses, agrícolas y equipos de construcción hasta 
56’’. 

Diese neue elektro-hydraulische Reifenmontiermaschine mit Sockel 
wurde für die Arbeit an allen Rädern - LKWs, Busse, Landwirtschafts- und 
Erdbewegungsmaschinen -bis zu 56’’ konzipiert. 

Autocentrante universale idraulico per bloccaggio cerchi con presa diretta 
da 14”-42” (fino a 56” con prolunghe - optional). 5 prese di bloccaggio sulla 
griffa. Due velocità per ogni senso di rotazione. Presa diametro minimo foro 
centrale: 115 mm. 
Universal hydraulic chuck developed to clamp the rim with direct clamp from 14’’ 
to 42” (up to 56’’ using extensions - optional). 5 clamping points on each jaw. Two 
speeds for each rotation direction. Central hole minimum diameter clamp: 115 mm.
Plateau de blocage universel hydraulique pour bloquer les jantes avec blocage 
direct de 14” jusqu’à 42” (jusqu’à 56” en utilisant les rallonges – sur demande). 5 
points de serrage sur chaque griffe. Deux vitesses pour chaque sens de rotation. 
Prise diamètre minimum du trou centrale: 115 mm.
Autocentrante universal hidráulico para bloquear las llantas con capacidad de 
bloqueo directo de 14” hasta 42” (hasta 56” con extensiones - opcional). 5 puntos 
de sujeción en la mordaza. Dos velocidades para cada sentido de rotación. Bloqueo 
diámetro mínimo: 115 mm.
Universeller hydraulischer Spannteller zur Blockierung von Felgen mit direktem 
Einspannenbereich von 14’’ bis 42” (bis zu 56” mit Verlängerungen – auf 
Anfrage). Spannklaue mit 5 Klemmstellen. Zwei Geschwindigkeiten für jede 
Drehrichtung. Mindestdurchmessergriff der Zentralbohrung: 115 mm.

Movimentazione del braccio porta utensile: semiautomatica su DIDO 
56A (alzata e rotazione manuali, traslazione idraulica) e manuale su 
DIDO 56 (alzata, rotazione e traslazione manuali).
Tool arm movements: semiautomatic on DIDO 56A (manual lifting and 
rotation, hydraulic sliding movement) and manual on DIDO 56 (manual lifting, 
rotation and sliding).

Mouvements du bras porte-outil: semi-automatiques sur DIDO 56A 
(élévation et rotation manuelles, translation hydraulique) et manuels sur 
DIDO 56 (élévation, rotation et translation manuelles).

Movimientos del brazo de desmontaje: semiautomáticos por DIDO 56A 
(elevación y rotación manual, desplazamiento lateral hidráulico) y manual por 
DIDO 56 (elevación, rotación y desplazamiento lateral manuales).

Bewegungen des Werkzeugsarms: halbautomatisch für die DIDO 56A 
(manuelle Erhebung und Rotation, hydraulische Translation) und manuell 
für die DIDO 56 (manuelle Erhebung, Rotation und Translation).

Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Datos técnicos - Technische Daten

 DIDO 56A 905 

14” - 42”

 1300 mm 

2300 mm

 

2000 kg

 

25.000 N

 

400/3/50-60

 

4,5 - 9 rpm

 

2,2 - 3 Kw
     52” 

91”

   

230/3/50-60 
DIDO 56 855

 14” - 56” 1150 mm      
   (ext.)  45”      


